11-06-2021, versie 2.2
Algemene voorwaarden en privacyverklaring Spulwike 2021

Waarom heeft Spulwike algemene voorwaarden en een privacyverklaring?
In 2018 vond er een grote wijziging plaats in de Nederlandse privacywetgeving. De Algemene verordening gegevensbescherming (AVG) trad in werking vanaf 25 mei 2018 en vervangt de Wet Bescherming Persoonsgegevens (WBP). Omdat Spulwike onder andere bijzondere persoonsgegevens verwerkt, hebben we hier ook mee te maken en zijn wij genoodzaakt ons gegevensbeschermingsbeleid aan te passen. Hieronder leggen wij graag uit wat dit precies betekent en waar u akkoord mee gaat als u uw kind opgeeft bij Spulwike. 
Waarom heeft Spulwike privacygevoelige informatie nodig?
Wij hebben gegevens van u en uw kind nodig om de spulwike goed voor te kunnen bereiden en zorgeloos en veilig te laten verlopen. Wij leggen u graag hieronder uit welke gegevens we nodig hebben en waarom we deze gegevens aan u vragen. Het gaat om de volgende privacygevoelige informatie van uw kind: 
· Naam: zodat we de kinderen in kunnen delen in groepen bij de juiste leiders.
· Adres, postcode en woonplaats: zodat we een kind thuis kunnen brengen indien nodig. 
· Groep, naam en locatie van de school: zodat we weten in welk dorp we uw kind kunnen indelen en op welke dagen. 
· Naam en telefoonnummer van één van de ouders: zodat we in noodgevallen contact op kunnen nemen.
· E-mailadres: voor het sturen van de bevestigingsmail met belangrijke informatie n.a.v. opgave. 
· Zwemdiploma: indien uw kind geen zwemdiploma heeft, zullen wij hier extra rekening mee houden en zorgen wij ervoor dat hij/zij niet in de buurt van zwemwater komt.
· Bijzonderheden die echt noodzakelijk zijn voor ons om te weten: U kunt hier zelf invullen wat van toepassing is. Hierbij kunt u denken aan medicijnen waarbij hulp of herinnering van een leider noodzakelijk is, bijv. Bij ernstige allergieen (bijen of noten en melk), zodat wij weten wat we voor uw kind kunnen doen in een noodgeval. 
Wij vragen uw akkoord voor het opgeven van uw kind voor Spulwike omdat de kinderen die aan Spulwike meedoen jonger zijn dan 13 jaar en er in dat geval altijd toestemming nodig is van één van de ouderlijk verantwoordelijken. 
Waar gebruiken we deze gegevens voor? 
Zoals hierboven al kort uitgelegd, wij vragen u alleen om gegevens die echt noodzakelijk zijn om de spulwike te kunnen organiseren. En ervoor te zorgen dat zowel de kinderen, ouders en leiders een veilige, zorgeloze week hebben. 
Hoe veilig zijn de gegevens van mij en mijn kind?
De gegevens worden middels een versleuteld webformulier verstuurd en daarna zorgvuldig opgeslagen op een beveiligde server vanaf het moment van opgave tot aan de evaluatie van spulwike eind oktober. Daarna zijn de gegevens niet meer noodzakelijk en zullen we alle privacygevoelige informatie verwijderen.

Wat zijn mijn rechten m.b.t. de privacygevoelige informatie die Spulwike verzameld?
U heeft recht op inzage in en het ontvangen van de gegevens die wij van u verzamelen. Daarnaast kan het ook zijn dat u tussentijds wilt dat wij de gegevens die wij van u en uw kind hebben wijzigen of verwijderen. Indien u dit wilt of als u andere vragen heeft, dan kunt u hierover contact opnemen met de secretaris van de stichting Spulwike via ynfo@spulwike.frl. Als laatste noemen wij u ook de mogelijkheid om een klacht in te dienen bij de autoriteit persoonsbescherming (AP). 
Mocht u het niet eens zijn met ons gegevensbeschermingsbeleid, opgavevoorwaarden of privacyverklaring neemt u dan vooral contact met ons op. Wij doen onze uiterste best om ervoor te zorgen dat er zorgvuldig wordt omgegaan met de gegevens van u en uw kind.

Aansprakelijkheid 
Hoewel wij ons uiterste best doen om te voorkomen dat er calamiteiten ontstaan, kunnen wij dit nooit honderd procent garanderen. Wij werken met goed geïnstrueerde vrijwilligers en met door de gemeente en brandweer goedgekeurde draaiboeken met als doel een zo zorgeloze week te organiseren voor ruim 650 kinderen. Deelnemen aan Spulwike is op eigen risico. Spulwike is nimmer aansprakelijk voor door de deelnemers geleden schade die is ontstaan ten gevolge van overmacht aan de zijde van Spulwike. Onder overmacht wordt mede verstaan elke van de wil van Spulwike onafhankelijke omstandigheid ook al was deze ten tijde van het totstandkomen van de overeenkomst tussen Spulwike en de deelnemers reeds als mogelijkheid te voorzien die de nakoming van de overeenkomst tijdelijk of blijvend verhindert alsmede voor zover daaronder niet reeds begrepen, oorlog, oorlogsgeweld, burgeroorlog, oproer, rellen, terreur en terreurdreiging, optreden van politie en/of brandweer, werkstaking, transportmoeilijkheden, brand en andere ernstige storingen in Spulwike en/of op het terrein, weersomstandigheden en om welke reden dan ook niet functionerend openbaar vervoer alsmede de omstandigheid dat een evenement vanwege het feit dat de voor het Evenement benodigde vergunningen niet zijn verleend c.q. deze zijn ingetrokken geen doorgang kan vinden danwel krachtens een daartoe gegeven bevel van het bevoegde gezag afgelast dient te worden. 
Eigendommen 
Het is verboden Spulwike-materiaal mee te nemen vanaf het Spulwike-terrein. Bij beschadiging hiervan en van eigendommen van derden in de directe omgeving van het Spulwike-terrein bent u als verantwoordelijke aansprakelijk voor de reparatie en/of vernieuwingskosten. 
Geluid(sniveau) 
Tijdens Spulwike wordt geluid geproduceerd. Spulwike aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor nadelige gevolgen die hierdoor wellicht op kunnen treden aan uw gehoor. Het verblijf in op Spulwike geschiedt daarom op uw eigen risico. 
Gevonden voorwerpen 
Gevonden voorwerpen kunt u bij de entertainers, de microfoonvrijwilligers inleveren. Gevonden voorwerpen kunnen binnen één week worden opgehaald, neem hiervoor contact op met de voorzitter an het dorp. Gevonden voorwerpen die na een week nog niet zijn opgehaald worden gedoneerd aan een goed doel. 
Foto’s
Tijdens Spulwike worden er foto’s en filmpjes gemaakt voor op sociale media, de spulwikekrante en evt. Dagbladen en regionale televisie. Indien u geen prijs stelt op het zichtbaar in beeld brengen van uw kind, geef dit dan aan bij de leider of bij de opgave. Helaas is dit niet altijd te voorkomen, mocht u een foto tegenkomen online waar dit het geval is, stuur ons dan even een berichtje dan zullen we de foto verwijderen. 
EHBO 
Er zijn gediplomeerde EHBO-ers aanwezig welke eerste hulp kunnen verlenen. Ook is er in elk dorp een locatie ingericht waar deelnemers naar toe kunnen als er EHBO nodig is. 
Parkeren en rijwielstalling 
U dient uw voertuig zodanig op de aangeven plaatsen te parkeren, dat derden geen overlast wordt aangedaan. Indien u zich hieraan niet houdt loopt u het risico dat uw voertuig wordt verwijderd. 
Brandbeveiliging 
Volg bij calamiteiten altijd de instructies van Spulwike vrijwilligers op. Raak in ieder geval niet in paniek bij brand en waarschuw vrijwilligers onmiddellijk. De hoofdleiding van het dorp is herkenbaar aan de gekleurde tuinbroeken.
Aanwijzingen opvolgen 
De bezoekers zijn verplicht de voorschriften en aanwijzingen van de Spulwike vrijwilligers op te volgen. De Spulwike heeft haar eigen calamiteiten-draaiboek dat leidend zal zijn bij calamiteiten. 
Deelname aan Spulwike 
Bij deelname aan Spulwike gaat u als ouder akkoord met de hierboven geldende algemene voorwaarden en privacyverklaring. 

